

我市新农合住院费用实施总额预付制度

新农合的钱不能乱花了

□见习记者 臧秋花

本报讯 近日,记者在市卫生局获悉,我市将实施新农合住院费用总额预付制度。“总额预付”就是根据当年新农合统筹基金总量,测算年度统筹基金预付总额,以收定支。每月初按当月预付额的90%预拨医疗机构作为新农合医疗的报销基金。若实际发生费用超支,超支部分由统筹基金按不高于30%的比例承担,其余由医院自己承担。也就是说

医院提前拿到大部分新农合资金,当月花费超支的话,超支部分的30%有统筹基金承担,剩余的有医院自己承担。

据悉,总额预付制度将于5月1日在县、乡医疗机构正式实施,6月1日,省、市级医疗机构也将全面实施。根据新农合支付制度改革意见的规定,市级医疗机构预付总额的增幅将控制在10%以内,县级医疗机构控制在20%以内,乡级医疗机构则控制在15%以内。预付总额

基金实行“按月预拨、年终结算”的支付方式。

据了解,新农合农民在看病就医的过程中存在“小病大治、没病也治”的现象,这种过度医疗、过度用药、过度检查等趋利现象普遍存在。为了提高新农合基金的使用效益,提升参合人员的收益水平,控制医疗费用的不合理上涨,这一制度实施后,我市参加新农合的农民在医院看病、做检查时,医生“开单”可得“掂量掂量”了。

《疑垃圾坑污染地下水,部分村民被迫买水喝》后续报道

垃圾坑附近地下水氨氮超标

□晚报记者 金月全

本报讯 本报报道东新区许湾乡彭楼行政村鲍堂自然村垃圾坑长期存积废水和垃圾,以致井水混浊发黄,部分村民不得不花钱买水喝的消息之后,市环保局川汇区分局派工作人员对垃圾坑附近的地下水进行取样调查。昨日,从该局传来消息,按照(GB848-93)Ⅲ类地下饮用水标准,对垃圾坑附

近的地下水监测发现,水中氨氮超标。

市环保局川汇区分局对垃圾坑附近的鲍堂诊所地下水、鲍堂(东)农户地下水2处9米深地下水进行了取样送检,监测的9项指标中,水中氨氮超标(监测值为0.378mg/l,适应标准为≤0.2mg/l)。

对此,市疾病控制预防中心理化检验科一位工作人员表示,超标虽然不严重,但如果长期饮用这种

水,对身体肯定会带来一定危害。

据了解,氨氮是一项重要的饮用水污染指标,不仅与饮用水受到人畜粪便污染有关,而且与饮用水中细菌指标相关。

记者将这一监测结果向东新区许湾乡进行了通报。该乡乡长王铁告诉记者,他目前正在郑州学习,本月29日将返回。返回后,他将立即与环保部门沟通,研究对策,尽早解决鲍堂村的饮水问题。

执法人员佯装买鱼 违法电鱼被抓现行

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 从4月1日12时起,我市进入了为期3个月的“春季禁渔”期。可禁渔期和禁渔区内,依然存在非法捕捞甚至电鱼的现象。为了严厉打击这种破坏渔业资源的非法行为,4月23日晚,川汇区水利局突击行动,对非法捕鱼特别是电鱼现象进行查处。当晚,一艘电渔船被逮个正着,船上的电鱼工具被执法人员全部没收。

当天18时许,川汇区水利局一行4人,乘车从龙源路(原西环路)沙河大桥北岸出发,向东大约行驶

1000米左右时,执法人员看到河里有一艘船在作业,船头一个小伙子用带有网兜的长竿子捞鱼,竿子上带有电线,船中间一个小伙子忙着摆弄电瓶和相关设备,船尾一个老汉在摇桨,船在河里缓缓行驶。“这一定是电鱼的,不要打草惊蛇,我们扮作买鱼的,让他们靠岸。”带队的川汇区水利局副局长吕宏伟对随行的执法人员说。

“老乡,你们的鱼卖吗?”听到有人买鱼,船很快靠到岸边。当他们知道这是执法人员在查处非法电鱼行为。对制造、销售禁用渔具的,没收非法制造、销售的渔具和违法所得,并处以相应的罚款。

这艘船的所有电鱼设备被执法人员没收。

川汇区水利局水产技术推广站站长王国民对记者说,电鱼是一种“杀鸡取卵”的行为,被电击过的鱼类,性腺发育会受到损害,基本丧失繁殖能力,这对渔业资源将产生灭绝性的危害。

王国民介绍,禁渔期内,川汇区水利局将派专门的巡逻人员每日巡逻,对非法捕捞现象进行严格监管,严厉打击破坏渔业资源的非法行为。对制造、销售禁用渔具的,没收非法制造、销售的渔具和违法所得,并处以相应的罚款。

这俩公交车站牌该修了



图一



图二

市区建设大道与新民北路交叉口附近两个“隔街对望”的公交车站牌已经破烂不堪。“这两个公交车站牌破烂有一段时间了,没有人来维修。”附近居民告诉记者。

晚报记者 张洪涛 摄

体育彩票“排列3”开奖公告

体育彩票“排列3”第12107期于2012年4月23日开奖。

本期开奖结果:2 6 9



※孩子期中考试没考好,王女士认为孩子的真实水平没有发挥出来,她希望孩子能从中吸取教训,下次考试考出好成绩。

送药上门、药到付款、3·15 电码防伪

18年的股骨头坏死 5个月就好了

清血养骨 生髓换骨 老百姓真正满意的良心药 放心药

研发背景:96%的骨病患者都是由于骨骼缺血导致股骨头坏死,2003年由我国最权威的中国国际骨病研究总院联合美国联邦生物制药集团率领80多位国际骨病专家,历时6年,专门针对“骨病坏死再生障碍及营养、激活、生长、修复”课题攻关,终于获得重大突破,成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制药——联邦·生髓活骨素。

联邦·生髓活骨素的疗效超出同类药品的30倍左右!经数万名患者临床验证,该药具有同类药物无法比拟的优势:1.绿色药品,安全使用无任何副作用;2.药物靶向发挥,直达病灶,有效加强病变组织血氧供应,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,修复受损神经,从而迅速消除肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症;3.活骨素因子能有效激活缺血的骨骼细胞,促进骨骼的再次生长;4.该药对股骨头坏死有特效,一般7-10天就有明显效果,3-5个疗程即可康复停药,对强直性脊柱炎、风湿、类风湿、腰椎间盘突出等骨病亦有显著疗效。

联邦·生髓活骨素的研制成功,结束了股骨头坏死只能靠手术治疗的历史,首次通过药物成功治愈股骨头坏死,创造出震惊医学界的奇迹!央视健康之路、新华社记者 郑悦 编制



据国家发改委4月23日介绍

- 从2012年秋季学期开始,国家对中小学生使用的
主要教辅材料实行政府指导价管理
- 大部分教辅材料价格比目前市场价降低近40%-50%

从2012年秋季学期起

进入各省份择优评议公告的教辅材料,出版单位要
按照不高于国家规定的正文印张、封面基准价格要
求,制定零售价格
对各省份择优评议公告以外的教辅材料,仍由出版
单位自主定价

人民日报等各大媒体都争先报道了这一重大科研成果。该药已被世界卫生组织确认为治疗股骨头坏死的唯一特效药。

联邦·生髓活骨素从中国质量检验协会、中国保护消费者基金会提供防伪标志,确保药品质量,可放心使用!

喜讯!全球服用联邦·生髓活骨素康复的骨病患者已突破50万人!为了让更多的患者早日康复,由世界骨病协会发起,中华慈善总会联合我院开展的“拯救千万骨病患者,我们在行动”康复工程已全面启动!活动期间购药优惠50%,并实行买3赠1,买5赠2及免费治疗金卡(活动截止到5月15日)。

郑重承诺:服药15天无明显疗效可原款退回,15年内偶有复发凭金卡可免费治疗直至康复。

门诊地址:北京市顺义区府前中街35号
全国免费热线:400-676-9320

专家热线:010-51293860(共三线)

官方网站:www.010ggt.net(可网上订购)

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国国际骨病研究总院